



Возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего жителя Захаровского района

Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту смерти 7-летнего мальчика.

По данным следствия, около 16 часов 15 февраля 2016 года на территории села Федоровское Захаровского района в емкости неиспользуемого по назначению наземного пожарного резервуара, который не был закрыт крышкой, обнаружено тело мальчика без признаков жизни. По предварительным данным, вследствие свободного доступа к емкости резервуара ребенок, оказавшись близ открытого люка, упал в колодец и утонул.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также виновных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1017093>